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Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestions distribuidas en catro problemas, do seguinte xeito:

Problema 1:
Problema 2:
Problema 3:

Problema 4:

seis cuestions tipo test.
catro cuestions tipo test.
catro cuestions tipo test.

seis cuestions tipo test.

= As cuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha ¢ correcta.

Puntuacion

0,50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
Cada cuestion tipo test incorrecta restara 0,125 puntos.

Polas respostas en branco non se descontard puntuacion.

* No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Calculadora cientifica non programable.

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Duracion

= FEste exercicio tera unha duracion maxima de 90 minutos.
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2. Exercicio

Problema 1
Dada a funcién: (x) x—1
Dada la funcion: Fix)= x+1

1. Estude o seu dominio.

Estudie su dominio.
A D=(—w,-1)U(-1,1)uU(1, )

C D:(—oo,—l)U(—l,oo)

2. Determine as suas asintotas.

Determine sus asintotas.

A Ten unha asintota oblicua y=X—1 ¢ outra vertical x=—1

Tiene una asintota oblicua y=x—1 y otra vertical x=—1

B Ten unha asintota vertical X=1 ¢ outra horizontal y=—1

Tiene una asintota vertical x=1y otra horizontal y=—1

C Ten unha asintota vertical X=—1 ¢ outra horizontal y=1

Tiene una asintota vertical x=—1y otra horizontal y=1

3. Estude a sua monotonia.

Estudie su monotonia.

A E unha funcién crecente en todo o seu dominio.

Es una funcion creciente en todo su dominio.

B £ unha funcién decrecente en todo o seu dominio.

Es una funcion decreciente en todo su dominio.

C E decrecente cando X<O e crecente cando x>0 .

Es decreciente cuando x<0Q y creciente cuando x>0 .
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4. Calcule en cantos puntos intersecan a grafica da funcién f(x) do problema 1 coa grafica da funcién
9(x):

Calcule en cuantos puntos intersecan la grdfica de la funcion f(x) del problema 1 con la grafica de la
funcion g(x):

A Non tefien puntos en comiin. g(x) =

No tienen puntos en comun.

B Tefien un punto en comun.

Tienen un punto en comun.

C Tefien dous puntos en comun.

Tienen dos puntos en comun.

5. caldas seguintes graficas corresponde a funcion dada?

¢Cudal de las siguientes graficas corresponde a la funcion dada?

A B C

6. Determine o valor de m para que a seguinte funcién h(x) sexa continua en x=0 .

Determine el valor de m para que la siguiente funcion h(x) sea continua en x=0 .

A m=-1

B m=0 1-

C m=1 1+=
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Problema 2

A partir dos datos da idade (variable X, en anos) e o peso (variable Y, en Kg) dun

grupo de nenos, obtense a seguinte recta de regresion de Y sobre X:
y=6,2x+1,83

A partir de los datos de la edad (variable X, en arios) y el peso (variable Y, en Kg) de

un grupo de nifios, se obtiene la siguiente recta de regresion de Y sobre X:

7. Sabendo que a media dos pesos dos nenos da mostra é y=24,77 Kg, e que a covarianza
0,=27,9 , deduza a media X das stas idades e a varianza o" da variable X.

Sabiendo que la media de los pesos de los nifios de la muestra es Y=24,77 Kg, y que la covarianza

g v 27,9 | deduzca la media X de sus edades v la varianza Gi de la variable X.
A X=3,4anos, 0°=4,5
x=23,4 aiios, 0°=4,5

B x=34 anos, Gi:4,1
x=3,4 aiios, 0124,1

C X=3,7 anos, 0°=4,5

x=23,7 arios, Gi:4,5

8.  Un dos nenos ten 4 anos e o seu peso é de 29 Kg. Calcule o erro € cometido ao estimar o seu
peso mediante a ecuacion dada.

Un nifio tiene 4 arios y su peso es de 29 Kg. Calcule el error & cometido al estimar su peso mediante la
ecuacion dada.

A ¢=1,83Kg
B £=237Kg

C £=4,37Kg

2

9. Simplifique a seguinte fraccion alxébrica: ( Xty _X—Yyy. 2xy

: 2
Simplifique la siguiente fraccién algebraica: X—y X+y xy-—-y

2
xX+y

A
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10. Tendo en conta que €0s36 °=——— calcule o valor de C0S72° .

4
(tefia en conta que cos(2x)=cos’x—sen’x ).

Parte comun
MAaTEMATICAS

Teniendo en cuenta que C0S 36 °=

1+/5
4

(tenga en cuenta que cos( 2x ) =cos’x—sen’x ).

A cos72°:ﬂ
4

B cos72°:1_—w5
4

C cos72°:%\@
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Problema 3

Unha empresa dispon de 2 autobuses grandes, 3 medianos e 5 microbuses, cos que pode
transportar a 256 estudantes dun centro escolar nunha Uinica quenda.

Un dia no que un autobus grande estd en reparacion, consideran a opcion de que un mediano e
dous microbuses fagan unha segunda quenda para levar o mesmo numero de estudantes; pero ao
saber que dous alumnos non poden acudir ese dia ao centro educativo, amanaronse con dous
autobuses medianos nesa segunda quenda. En todos os casos descritos, os vehiculos viaxan ao
completo.

Una empresa dispone de 2 autobuses grandes, 3 medianos y 5 microbuses, con los que puede transportar a
256 estudiantes de un centro escolar en un unico turno.

Un dia en el que un autobiis grande esta en reparacion, consideran la opcion de que uno mediano y dos
microbuses hagan un segundo turno para llevar al mismo numero de estudiantes; pero al saber que dos
alumnos no pueden acudir ese dia al centro educativo, se arreglaron con dos autobuses medianos para ese
segundo turno. En todos los casos descritos, los vehiculos viajan al completo.

1. sex, y, Z representan a capacidade dun autobus grande, mediano e microbus, respectivamente,
indique cal dos seguintes sistemas permite deducir eses valores.

Si x, y, z representan la capacidad de un autobus grande, mediano y microbus, respectivamente, indique
cual de los siguientes sistemas permite deducir esos valores.

A B Cc
2x+3y+5z=256 2x+3y+52z=256 2x+3 y+5z=256
X+4 y+7z=256 x—y—2z=0 X—z=y—1z
y=2(x+1) x=2(y+1) Xx=2y+2

12. Indique cal dos seguintes sistemas de ecuacions corresponde a unha recta no espazo
tridimensional |R® .

Indique cual de los siguientes sistemas de ecuaciones corresponde a una recta en el espacio tridimensional

R
A B C
2x+3 y+5z=256 2x+3y+52z=256 2x+3 y+5z=256
x+4 y+72z=256 x+4 y+7z=256 4x+6y+10z=512
x—y—2z=0 X—y—2z=256 8x+12y+20z=1024
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13.

No caso de 2 autobuses grandes, 3 medianos e 5 microbuses, se un alumno despistado que ten
asignado un dos autobuses grandes elixe ao chou un dos 10 autobuses para regresar a sua casa,
e repite isto os cinco dias dunha semana, cal é a probabilidade p de que polo menos un dia
acerte co seu autobus?

14.

En el caso de 2 autobuses grandes, 3 medianos y 5 microbuses, si un alumno despistado que tiene asignado
uno de los autobuses grandes elige al azar uno de los 10 autobuses para regresar a su casa, y repite esto los
cinco dias de una semana, ;cual es la probabilidad p de que por lo menos un dia acierte con su autobus?

A p=0,2x0,8"
B p=1-02°
C p=1-08

No caso de 2 autobuses grandes, 3 medianos e 5 microbuses, se todos os dias dos 169 lectivos
dun curso académico, un equipo técnico elixe ao chou un dos 10 autobuses para unha
inspeccion, calcule a media p e a desviacion tipica o da variable aleatoria X="Numero de
inspeccions realizadas nun autobus grande durante o curso académico”.

En el caso de 2 autobuses grandes, 3 medianos y 5 microbuses, si todos los dias de los 169 lectivos de un
curso académico, un equipo técnico elige al azar uno de los 10 autobuses para una inspeccion, calcule la
media u y la desviacion tipica ¢ de la variable aleatoria X="Numero de inspecciones realizadas en un
autobus grande durante el curso académico”.

A p=274;0=35
B p=338;0=52

C 1=40,4;0=63
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Problema 4

Considérase a recta do plano de ecuacion:

Parte comun

MAaTEMATICAS

Se considera la recta en el plano de ecuacion: - y =3+t
15. Indique cal dos seguintes puntos pertence a recta:
Indique cudl de los siguientes puntos pertenece a la recta:
A P(21)
B Q(-68)
16. Deduza cal das seguintes ecuacions corresponde a recta r.
Deduzca cual de las siguientes ecuaciones corresponde a la recta r.
xX+2 -1
A X2 y-1
4 3
y=—2x+7
x+2y—10=0
17. Indique cal das seguintes ecuacions corresponde a unha recta perpendicular a recta r.
Indique cudl de las siguientes ecuaciones corresponde a una recta perpendicular a la recta r.
A 4x-2y-7=0
B 8x+6y—7=0
C x+2y-7=0
18. calcule a area S do triangulo que determinan a recta r e os eixes de coordenadas.

Calcule el area S del triangulo que determinan la recta r y los ejes de coordenadas.

A s=2u°
B s=24.
C s=25u°
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19.

Calcule a distancia d da orixe de coordenadas a recta r. Ademais calcule a ecuacion da
circunferencia ¢ tanxente a recta r co centro na orixe de coordenadas.

20.

Calcule la distancia d del origen de coordenadas a la recta v. Ademas calcule la ecuacion de la
circunferencia c tangente a la recta r con centro en el origen de coordenadas.

A d=V7u;c=x*+y’=7
B d=2V5u;c=x*+y*=20

C d=23—\/§u;c5x2+y2=%

Determine o coseno do angulo a que forman a recta r e o eixe de abscisas (eixe OX).

Determine el coseno del angulo a que forman la recta r y el eje de abscisas (eje OX).

A cosa=+5

B COSO(:ﬁ
5

C COS(X:25—\/E
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3. Solucién para as preguntas tipo test

N° A B c

10 X

11 X

12 X

13 X

14 X

15 X

16 X

17 X

18 X

19 X

20 X

N.° de respostas correctas (C)

N.° de respostas incorrectas (Z)

Puntuacion do test= Cx0,5-2x%0,125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0,125 puntos.
As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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